Pf“exol( \cp, Eveum = A L“i i tew ed-«S\Lj ({)

(D e e R ateel = 08 S

0
m&)( O s
Lo -
: s
AN OX L'oﬁ: ae . f Noa bz 52 5 By
' > 5 o
(e slat  ound q%c@ go ke uﬁ,(‘ax’tm&e Mnimum
fgﬁ-d-mm(’,e, TS
AX ~100 ™M

@) e U@\mc\’r:x) s

hgg . :
QL) sy, -v. = \ oo d = (Amia) (55) + Cleajsr) (25)
E .
\/f‘i = Lm;:’ +\}'
=T [RS ¥
\[, = lm])s = L.Smf =(*O-<§M/x =V,
¢ ’ e -




—

2l G bl Ges e beavelled  we hrede i up

f_"_;- Since acceler akton & Lowstont in. %he —AU)L {{)(t,riw€

(o]
y=)c7+u{ P_Latz V=v 41 a*
/o 2 8 o]
= !.S_M//S Y (3s)e | (lmféz)@s]l V=~ [Sm/f + ((m{/sa) LT
2
X=0 e S

A\.
L\ Wuf)'lﬂ\rj) CLCL\IphM:k-

B thwe second q::emo(;k

: 0
y=g tut 4] et g+ et
s ! s
X = O+ (bmf ) (25) ¢ L Lolnf2) (25°) V= [Smfs b (/i) (2
R — ¢ :
e b | - \/z-O,SM/J

SR

SO “‘twe ﬁjnaj !@egf%ian Vil im Lo rigiﬁ




ale e
L 9 g5 e e howe 1V {:)QX:OCES at Hinre
MO\}'\{\Q\
= W 5
ey | e+ and Slowlﬂg Ao n
—E mo‘)\”ﬂ cne Siopeo(lnc& 1“\'{”
f.lg\’\"r'
[@]
m . moo‘”\g C)u,mo/Q &low‘\nqo c:l\@\p'ﬁ
Cight
a
E MoV % oo ol &‘ae@oQ'z n%; ug.*?




F'l PS'\' E5'850\\'} & ‘(;0 Tﬂ%o CO\-'VX i}c}n 'es,-f-l'fS (BLHM \
~ - \
: Ve \y
- easai’ T v Sin43’ g = Xaleals
=S ; i T
N = 8.9 wnlcyu & dSembky
Thean 40 £1nd 1he  meuamun 5 we Sek v"t& =0
= ¢ et =0
Y = d
= My, o Sldwf G600 & Sait
b - L8 m )™
U {
P\ ¢ To ‘S"omi hWow if\%\\ % %0&5 we wuS €
0]
L) :SZ\ L "\q"L’L
= /w = 2 ¢
And  guibstitude 4he 4ime £ finto  this equabies

4 () =15 2wl (6 toh ~£(?,8%3_3(o, 604 )
[} 2} /

r

L= 1.58m
0




(, : _TG ‘?M ko wh\&/m 50 s al\’\-’( the fgiﬁ'vmcé, «use

S Lhe sms Soowli b, - U EKeEiN
2

7 A

So 'hz': -0. 113 i b lt*'-'\g?m

P B !‘.11 | 2
— P hgsTearSwtion

L vwal 8 \ B

coump ) A=A
W el vz UTev? = 390 s
T ~

S (5108




=20 2 /
aa g = L. Ve m'(-' kz,ogm/,s\ =L
“ _"\-/& §e2m)s,
.
.
\f{‘ D\
A
F Qmﬂ%Q - S‘mtﬁ dha X UG/&OQE%«L} 1S C,M\S‘}‘
TR

p = (§32mfs) (1.8335) = Jo. 3ICm




'Pro \‘) lem.

a9 =
l i .
P\ A
S T
u\\ [ i
a1 \
\Vma% \\/m"‘%
) 0T - o T w6 =100 &
oS =0 s

@j To  Jetermineg  fhe C{JCWA‘@I" adien. 2% B redakiy €

4+ o O~ we NG ; :
P {Qenst Const
_____,__._‘3(_-—-——-—/:?“'/"/\.\‘ % 2)( \‘-+Ol '!r Lj = L..

@\-’@ ___1 @‘\ ’ . Q\
x S \ \r i \ ( em&“
\ o{' ."cfé‘_

L) PRSI
5 T Qecond deri,
g8 v e 0 W.AE fime




lT :an«A T__ et

m G‘ = ,2_ i}T. c'\n
O O g &
Z (mn Qc\> ‘ng@&%\ = m%&u { mm% a2

2m L

Qm&% = 6 e Q= 2,5%%’/81

B

L ——

L\Wwﬁmm
CAC ]O

tem gasn

& D
o
T ts 8.~ Y a
2 - %5
L ™y [ Ve |
l‘"'O"T('\&
1= Mg o = 25 L;V\:I
R LA G
oy
w\hw\ U)he’;\ s S"’C\jlﬁﬂobu}
A =5 -
i = o7 - A
4—"'".__65/& ele
\ -
‘ A e

IE | = —TI*T:' :J-;T = 2 i)




To fiod e acceleration

0

- ma el - mj +M£_f§_j_______i._.m85iﬂ@rmax

J /-3 7

S o
. Bues plane

o [Mé cos® - q 05 ) = G Biedbeeen v e o ARl e
g = |

T\m o ke ‘%rweﬁ\'ed L
o




D Sea C"_;D ;
= The FBD
C il \ . 7,
f_/'a\“\"'"“_ “H_‘#\ //—z{'
i s wa
g 5
\ Mg
g
\v/ X
S(‘) ”M{‘Gﬂs M\S
2
B e
)
= a
{08 = Mmoo Teos® - m o :mf
X ) e
-—_erg s‘m@?“?ﬁ _\_}_i 6= mcol} _/cm@
CosD RJ:L

“f-g&? danh =0

R = 20m +2.5msi028

o tan® =\
nr

o

\[(\q Lw[s ]('{;H i) ldnaas ) T

R = Ci:?“\m
Y

W= 1.09m)s |

o

b




